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NO９５号 

平成２７年３月２５日 

西条市壬生川６８２-１ 

北星会館発行 

TEL・FAX６４－０３２１ 

北 星 会 館 だ よ り  

 ２月２６日、東予中央保育所でお茶会が開催され保護者や地域の方々が 

招待されました。年長児ひまわり組さんが、日頃のおけいこの成果を発揮 

しました。 

 園児と手をつないで席入りをし、お軸とお花を拝見したあと、大人は毛氈 

の上に座り、園児はお菓子とお茶をお運びしてくれました。その後、一緒に 

かわいいおひなさまの作品を見て退席しました。春の気配を感じながら 

心のこもったおもてなしに、幸せなひとときを過ごすことができました。 

 ありがとうございました。 

交流を重ねている第３老人クラブ 

の皆さんも出席しました。 
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○女性が生き生きと過ごせていますか 

女性の人権 

 「男は仕事、女は家庭」というような、男女の多様な生き方を制約する 

固定的な役割分担のことを「ジェンダー」といいます。この社会的、文化 

的に作られた役割としての性(ジェンダー）が家庭や職場において種々の 

男女差別(セクハラ、ＤＶ）を生む原因となっています。 

 「セクハラ」とは性的嫌がらせ、「ＤＶ」とは配偶者やパートナー 

から受ける暴力のことです。 

女性の人権回復のために 

 一人ひとりが、自分のライフスタイルを見つめ直し、男女が対等のパー 

トナーとして、知恵を出し合い責任を分かち合える社会を実現しましょう。 

 

○未来をだれに託しますか 

子どもの人権 

家庭での親による子どもの虐待、学校でのいじめや体罰、 

また社会での児童ポルノや児童買春など子どもにかかわる 

人権問題がおきています。子どもは弱い立場にいます。 

子どもを守るのはわたしたち大人です。あなたの温かい一言で救われます。 

子どもの人権を守るために 

 子どもの人権を守るためには、子どもを心から愛し、理解し、信じ、 

受け入れ、援助する大人がまわりにいることが大切です。すべての 

子どもたちが、健やかに成長していけるように、 

社会全体で見守っていかなくてはなりません。 

 ２月５日、愛媛県人権対策協議会 

副会長江口久先生を迎え、市職員 

研修会が開催されました。 

 人との出会いを重ね、差別解消の 

ための行動を起こしてきたこと、 

被差別の体験を語る必要がない 

社会にしなければいけないと力 

強く語られました。差別と闘って 

きた確かな歩みを感じました。 
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 人生人生人生人生でででで一番重要一番重要一番重要一番重要なことなことなことなこと？？？？    そんなことはそんなことはそんなことはそんなことは簡単簡単簡単簡単だだだだ。。。。 

 おまえの人生の素晴らしさや楽しさは、誰と生きていくのか、 

 ということによって決まるのだ。 

 とにかく、一緒に過ごす人間が大切だよ。 

 大きなことをいう前に、目の前にいる人たちを大切に生きていきなさい。 

 大事大事大事大事なことはたくさんあるなことはたくさんあるなことはたくさんあるなことはたくさんある。。。。    

 でも、選べるのはひとつだけ。 

 シンプルに、自分自身の「真ん中」を感知するんだ。 

 そして、自分にとっての優先順位を明確にするんだ。 

 あとは、その順位に従って、生きるのみ。 

 本当本当本当本当はははは、、、、選択選択選択選択したしたしたした結果結果結果結果にににに、、、、大大大大きなきなきなきな意味意味意味意味はないのかもしれないはないのかもしれないはないのかもしれないはないのかもしれない。。。。 

 なにを選んだとしても、結果の良し悪しは誰にもわからない。 

 大事なことは、なにを選ぶのか、ではなく、選んだ後どう生きるか、だ。 

 物事を明るく受け止めて、ひたむきに頑張れる人は、なにを選んだと 

 しても、結局、「これを選んでよかった」と笑うのだから。 

 自分自分自分自分のルールがあるようにのルールがあるようにのルールがあるようにのルールがあるように、、、、、、、、他人他人他人他人にもルールがあるにもルールがあるにもルールがあるにもルールがある。。。。 

 壊すことなく、壊されることなく、共に生きよう。 

 自分自分自分自分にとってにとってにとってにとって大切大切大切大切なななな気持気持気持気持ちちちち。。。。 

 決して忘れたくない気持ち。 

 それらを言葉にして、携帯しよう。 

 人生人生人生人生はははは有限有限有限有限であるということであるということであるということであるということ。。。。    

 人生の残り時間は限られているということ。 

 遅かれ早かれ、 

 自分も死に、大切な人も亡くなるということ。 

 それは、誰もが受け入れなければならないリアル。 

 死を身近に感じることで、生への緊張感が生まれる。 

 メメント・アリ ～死を想え～ 

 限られた時間の中で、最高の人生を送るために。 

―人生の地図―より  編著 高橋 歩 
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人権相談日 

４月２０日（月） 

５月１８日（月） 

１３：３０～１５：００ 

職業・生活相談日 

［職業・生活・経営・記帳・その他］ 

４月１５日（水） 

５月２０日（水） 

１３：３０～１６：００ 

ハローワーク西条より会館に求人情報が 

届いています。毎週水曜日に配布されて 

います。是非、ご活用下さい。 

新刊図書のご案内 

○サラバ！上     ○サラバ！下 

○九年前の祈り    ○満願 

○モダンリビング   ○愛する人への手紙 

○これで安心！不整脈 

○家族よ、ボケと闘うな！ 

○マダムロズビィの庭 

○日本人なら絶対に見ておきたい四季の絶景 

○地球とは思えない世界の絶景 

 貸出ができますので、気軽にご来館ください。 

                            北星会館北星会館北星会館北星会館よりおよりおよりおよりお知知知知らせらせらせらせ    

 北星会館の改修工事が２月より始まりました。工事完了予定は 

 ５月の末となっております。その間会館の利用ができません。 

 ご迷惑をおかけしますが、よろしくお願いいたします。 


